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Ata da Décima Sexta Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezoito, realizada em dezoito de 

dezembro, às vinte e uma horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se fizeram 

presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores vereadores: 

José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus Reis Santos (Primeiro 

Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), Amaury Batista Freire, 

Damares Vieira Cavalcanti, Emílio de Jesus Souza, Gilson Santos do Rosário, Gileno Santana 

Alves, Josefa Délia Félix dos Reis e Pedro de Jesus Santos. A seguir, procedeu-se a dispensa da 

leitura da Ata da Sessão anterior. E, por não haver oradores inscritos para o Grande Expediente deu-se 

início a Ordem Dia. Na Ordem do Dia foi submetido em votação após as discussões o Projeto de Lei 

965-2018 - Dispõe sobre a denominação de Praças e vias públicas, localizadas no Bairro Fazendinha, 

neste município de Poço Verde - Residencial Governador Marcelo Déda Chagas, Alameda Josefa 

Doria de Almeida, Travessa Cristino Batista Santos, Travessa Maria Lino Doria, Travessa João 

Barbosa da Costa, Jardim Aloízio Varjão Menezes e Jardim Natália Ribeiro Rosário,  obtendo como 

resultado: APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE EM TERCEIRA VOTAÇÃO E REDAÇÃO 

FINAL. E, por não haver outras matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem do Dia, deu-se 

início às Considerações Finais. Nas Considerações Finais, a senhora vereadora Délia Félix pediu 

desculpas aos colegas vereadores por às vezes se exceder, e aos munícipes e deixou os mais sinceros 

votos de Feliz Natal e um próximo Ano Novo para todos os poçoverdenses e aos funcionários da Casa. 

Depois, a senhora vereadora Damares Vieira também desejou Feliz Natal e um Ano Novo e pediu ao 

colega vereador José Alessandro para respeitá-la e desabafou a situação pelo qual sua filha está 

passando e disse que não firmou acordo político com ninguém. Em seguida, o senhor vereador Gileno 

Santana agradeceu a Deus pela família e falou do amor que tem pelos filhos e desejou que o próximo 

ano seja repleto de paz e saúde para todos. Continuando, o vereador Gilson Rosário agradeceu aos 

funcionários da Casa que auxiliam os vereadores no desempenho dos trabalhos legislativos e disse ao 

colega vereador José Alessandro que teve dúvidas sobre algumas nomenclaturas dos projetos dos 

impostos e destacou que os Secretários apresentaram a referida matéria nesta Casa e que nenhum 

vereador teve dúvida e explicou que algumas siglas são padrões da Receita Federal e tem impostos que 

não são cabíveis ao município de Poço Verde e explicou que o Prefeito não pode renunciar receita. 

Depois, o senhor vereador José Alessandro comentou que não pediu vista do projeto para que o 

município deixe arrecadar e citou exemplo do município de Canindé que colocou projeto separado de 

impostos de cartão de crédito, banco e cartórios. Disse em seguida, que a colega vereadora Damares 

Vieira  enaltece sua fala quando diz que sua filha está em uma Secretaria que não tem condições de 

trabalhar e pediu desculpas se a magoou. O senhor vereador Amaury Batista agradeceu a todos e 

desejou Feliz Natal e um Ano Novo de paz com humildade. Depois, o senhor vereador Pedro de Jesus 

Santos disse que compreende as discussões na Casa e que são naturais e se solidariza com a vereadora 

Damares Vieira e que os atos do vereador às vezes recaem algumas cargas e justificou que não ver na 

fala do colega vereador José Alessandro a intenção de atingir a vereadora Damares Vieira. O edil 

desejou sinceros votos de Feliz Natal e um Ano Novo promissor para todos. Depois, o senhor vereador 

Amaury Batista disse que na reunião ficou esclarecido o projeto dos impostos pelo secretário Roberto 

Xavier e pelo Prefeito Iggor Oliveira. Depois, o senhor vereador José Alessandro reportou-se a fala do 

colega vereador Amaury Batista e esclareceu que os Secretários vieram para justificar a 

suplementação dos 10% e não houve diálogo sobre os projetos dos impostos. A seguir,  o senhor 

vereador Gilson Rosário, comentou que foi discutido a suplementação e também foi tratado sobre o 
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projeto dos impostos na referida reunião com os Secretários Municipais. Depois, o senhor Presidente 

Alexandre Dias opinou que se vote no projeto da atualização do código tributário porque acredita que 

será para beneficiar o município e disse que é a favor do projeto. E, por não haver outros edis para se 

manifestar nas Considerações Finais, o senhor Presidente declarou por encerrada a Sessão, ficando 

todos convocados para no dia dezenove de dezembro dois mil e dezoito, às dezenove horas para 

realizarem a próxima Sessão Extraordinária, e para constar eu, vereador Edson de Jesus Reis Santos, 

lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo. 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, dezoito de dezembro de 2018.  

 

 

Alexandre Almeida Dias/PSDC 

Presidente 

 

José Raimundo de Jesus Souza/PSB 

Vice-presidente 

 

Edson de Jesus Reis Santos/PSB 

Primero Secretário 

 

José Alessandro Santana Farias/ PC do B 

Segundo Secretário 

 

Amaury Batista Freire/PSC 

Vereador  

 

Damares Vieira Cavalcanti/PMN 

Vereadora 

 

Emilio de Jesus Souza/PSDB 

Vereador 

 

Gilson Santos do Rosário/PMN 

Vereador 

 

Gileno Santana Alves/PSDB 

Vereador 

 

Josefa Délia Félix dos Reis/PP 

Vereadora 

 

Pedro de Jesus Santos/PDT 

Vereador 


